

# 优酷推边看边买跨界营销玩法

在大数据融合基础上,视频与电商的跨平台结合成大势所趋,电商消费也随用户内容消费的深入发生着潜移默化的转变。近期,优酷视频营销拳头产品“边看边买”面世,力主从策略、产品、模式等多方面重塑视频营销。同时,首批达人店铺率先亮相,上优酷,看视频就“购”了。

优酷总裁魏明表示,“边看边买”是优酷敢为人先的一次创新尝试,基于内容连接商家与消费者,探索大数据时代视频行业的巨大商机,以此实现“屏幕即渠道、内容即店铺”的优酷愿景,开启一个崭新商业模式。

## 边看边买广告可以被需要

对消费者而言,“边看边买”的最大亮点莫过于广告形态的改变,广告也可以被需要,而不再是单纯的铺天盖地。从用户体验讲,区别于单一的视频广告,“边看边买”从特定内容、特定时间、特定场景,营造特定的消费环境,带给用户最新鲜的视频互动购物体验。



## 消费引导视频营销人人可得

凡遇到优惠商品,喜欢立刻买,犹豫就存着,这一过程用户无需跳出视频播放情境。作为打造个性化体验的关键一环,优酷也全力保障着视频与购物均可乐在其中。

而在商家立场上,“边看边买”实现了广告营销从被动传播到主动引导消费的本质转变。商家或视频原创作者,只需通过内容

创作与运营,在合适的时间,合适的场景下关联合适的商品,即可轻松实现品牌或商品的传播。最重要的是,商家可根据营销需求量身定制自己的视频,并进行分类精准投放。例如,极客、户外、美食、母婴等等。

同时,借助优势大数据平台,可深入挖掘用户的内容消费与购物习惯,基于内容平台建立起商家和消费者的有效连接,精准定位消费人群,提升运营效率和消费转化率。

## 大数据助力创视频营销新起点

在视频观看过程中,通过内容与商品的紧密融合和渗透,以此激发购买欲望,最终将用户购买冲动转化为订单。这一点上,“边看边买”正是立足产品创新,建立起内容与商品,商家与用户的完美连接,形成从内容到电商的完整消费链条,实现流畅转化。

某种程度上说,推动行业变革,“边看边买”是探索视频营销更多可能的新起点,魏明如是说。

(IT 经理人)

## 河南众品获颁“外贸出口先导指数样本企业”称号

本报讯(记者 李代广)11月18日,郑州海关召开郑州关区外贸出口先导指数企业授牌会议,丁吉豹副关长出席会议并讲话,会议分别就海关支持外贸稳定增长所采取的政策措施、今年1—10月河南省外贸运行情况以及海关对样本企业推行的优惠政策等进行了介绍和宣讲。

河南众品进出口贸易有限公司等28家企业被国家海关总署授予“中国外贸出口先导指数(ELI)样本企业”称号并授予牌匾。

据了解,自2012年起,国家海关总署正式编制并对外发布“中国外贸出口先导指数”,从全国几十万家出口企业中遴选出2861家企业作为代表,通过网络问卷形式,采集外贸企业的情况和“话语心声”。样本企业每月通过参与网络问卷调查,提供关于成本、订单等有关信息。海关总署根据企业填报信息汇总计算出口经理人指数,再结合其他有关指标计算得到当期的出口先导指数,该“中国外贸出口先导指数”的完成,主要是用于科学预测外贸出口走势,研判经济形势,提高国家宏观决策的科学性、前瞻性和针对性。

据了解,海关总署每两年对样本企业作一次调整,河南众品进出口贸易有限公司首次获得该项荣誉,充分体现了公司进出口在本行业及河南省的外贸业务中处于领先地位,同时也体现了政府职能部门对公司的重视程度。



## 表彰先进 吹响攻坚战号角

中铁二局四公司引黄项目部表彰劳动竞赛先进集体和个人

本报讯(通讯员 梁明清)11月25日下午,中铁二局四公司山西引黄项目部对“大战120天”劳动竞赛活动中涌现出的2个先进集体和15名个人、优秀群安员等进行了表彰,同时再次为打响冬季攻坚战活动做动员,要求以“深入推进精细化管理、坚决打好冬季攻坚战、项目科学管理上水平”为主题,结合引黄项目实际,精心组织施工、巩固安全质量、促进项目管理,稳步推进工程建设。

为了安全优质高效地建好山西中部引黄水利工程,项目部不失时机地在管段开展了“大战120天,捍卫质量,强化安全,确保年度施工计划全面完成”劳动竞赛活动。

各部门、工区、作业队围绕人员机械调配、征地拆迁、精细化管理、标准化建设、安全质量管控、施工生产进度等重点工作开展劳动竞赛。在竞赛中,各部门、工区、作业队以永创一流的精神,克服了征地拆迁难度大、施工安全风险大、地质复杂施工难度大、施工组织协调难度大等诸多困难,不断挖掘潜力、努力推进,保证了工程优质、安全、平稳、有序推进,多次受到山西省水利厅及中部引黄工程建设管理局的赞扬,在业主安全质量进度考核奖励上获得16万元。

## 海外豪宅抢滩国内 豪宅营销面临“世界化”竞争

### ■ 董家声

豪宅营销在诸多有利的推动下,北京高端楼市正在出现升温迹象。然而受制于多方因素影响,北京顶级豪宅市场尚未走出低迷。有迹象表明,为摆脱窘境,国内顶级豪宅正加速推盘节奏。然而,来自伦敦、纽约、澳大利亚等海外豪宅近期也频赴国内抢滩登陆,国内外豪宅项目正在上演一场对中国富豪买家的空前激烈争夺战。

### 顶级豪宅承压

据北京商报报道,朝阳区某豪宅销售王经理一周内只领了一个客户看房,这让他有点着急。

“说客户下单变得越来越难了。”在王经理看来,国内投资渠道狭窄,购置豪宅一直都是高净值人群确保投资安全的选择之一。然而现实并不像想象得乐观。“上个月我的一个客户告诉我他在澳大利亚买了一栋别墅,花费仅相当于我们项目最小的一个户型。”

随着限贷政策的调整,北京的高端住宅市场开始有所好转。从9月开始,无论是售价还是交易量都有所提升,尤其是单套售价1000万—1500万元左右的豪宅最为活跃。但北京的超级豪宅售价价数千万元,甚至过亿元的项目鲜有成交。

“金九银十”期间,北京别墅市场共成交320套,相比去年同期减少了38%,创造了历年“金九银十”的成交新低。

### 海外豪宅“空袭”

更主要的是来自海外的竞争对手正在吞噬日渐稀缺的豪宅高净值买家客群。

“投资海外房地产遇到了难得机遇。如美国房地产次贷危机对美国房产市场造成了历史上最严重的打击,也造就了国人抄底时机。”北京苏富比国际房地产市场总监韩斌斌在接受北京商报记者采访时说,她的公司今年10月刚刚进驻北京,专注于为国内高净值人群提供购置海外资产服务。她分析,与国内限购政策相反,海外各国的房产市场基本对投资没有限制。加上利率和汇率的优势,国内高净值人群正在接受这一投资渠道。

统计显示,从2012年开始,中国高净值人群海外置业的投资额出现大幅增长,仅以美国为例,自2012年3月至2013年3月,国内投资者在美国住宅类房产领域投资额已经高达123亿美元,较2011年增长66.7%。2013年同期更是猛增至220亿美元。

事实上,国内高净值人群选择相应海外房产项目进行投资时,几乎不约而同地考虑当地高档社区和豪宅。同样以美国为例,中国投资者在名列前五的海外投资群体中,选择房产的平均价格和中间价格均位居榜首。

韩斌斌分析,高净值人群购买海外豪宅,往往以子女教育、生活品质、休闲度假和养老休养为目的。高档社区由于当地的基础设施与福利往往较为优越,尤其是优质的教育资源最能吸引中国高净值人群,因此,选择高档社区与豪宅几乎成为逻辑选择的必然结果。

过去六年,仅纽约州就吸引了来自中国67亿美元的投资,位列美国最吸引中国投资者的十大州之首。而纽约售价2000万美元以上的顶级豪宅,买主大多为中国人。

据英国房地产顾问机构莱坊住宅研究部的最新数据,2013年9月到2014年8月,伦敦500万英镑以上的物业,中国客户的购买比例为2.1%。此外,澳大利亚、加拿大、新西兰及欧洲等国家均成为国内高净值人群投资置业目的地。

### 国内豪宅反击

一面是海外豪宅的分流,另一面是去化缓慢带来的财务压力,面临左右夹击的国内豪宅不得不做出应对。

加快出货是必然之选。监测表明,继保利海德公园入市刚刚获25亿元认购额后,包括泛海国际居住区二期、中赫万柳书院、万科如园项目楼王紫碧山房、融创紫荆壹号院等都拟议于近期集中入市销售。

在营销上更是绞尽脑汁。刚刚清盘的CBD豪宅项目万科大都会对其在两年半内清盘的经历颇有心得,一位熟知该项目、与万科地产接近的人士告诉北京商报记者,大都会甚至总结出豪宅营销的“黄金八法则”,内容涵盖渠道营销、口碑营销、圈层营销、价格营销等多方面,核心就是如何锁定客户。

谁在消费顶级豪宅一直是外界猎奇的焦点。“你永远不可能从开发商那得到答案。”一位豪宅销售营销总监表示,高端客户极其重视隐私,公司也有义务为他们保密。甚至有些客户的真实身份开发商也不清楚。他向记者透露,几年前类似于“煤老板”之类的资源类客户已经越来越少。同时受反腐力度加大影响,官商阶层几乎绝迹。取而代之的是财经人士、IT新媒体领袖之类的新财智人士。

专家指出,购买国内顶级豪宅和海外豪宅购买人群具有相当程度上的重合性。如何留住客户是豪宅开发商面临的关键课题。

业内专家表示,当前顶级豪宅面临的挑战将是多重的。限购对于富豪们已不是最大障碍,宏观经济的低迷、限贷等综合因素的影响同样会影响高端项目销售。与海外豪宅相比,国内顶级豪宅的优势和劣势都比较明显。未来双方针对中国高净值阶层的豪宅争夺战必将愈演愈烈。而对于国内高净值人群来说,选择国内还是海外、如何配置个人资产安全都将是一个永恒纠结的课题。

# 东风德纳车桥公司举行485商品推介会



运营效率的同时,可大大降低用户维修成本及产品生命周期维护成本。此外,由于产品系列化、模块化设计等特点,可供更多细分市场应用选择。

(韩世永)

### 营销经典

## 无营销部的爱马仕如何做营销?



房子,带有繁复的室内设计和各色人物与生物;乘热气球漂浮的园丁,在微风中摆动的向日葵,巨形礼盒上的滑板,躺在吊床上的绅士,如此种种。

其背后团队称之为“俏皮、温馨、身临其境而得出人意料”的体验。这家网上商店由爱马仕与AKQA广告公司合作创建,允许用户探索不同“房间”内600多款爱马仕丝产品,所有产品均可点击购买。

还有两个链接导向该品牌的其中两个应用——让用户进一步探索创意内容,只是这一次将带有更多实用色彩。第一个应用名为“Silk Knots”,是一个佩戴方法指南,通过图片与视频展示围巾的24种系法。第二个应用名为“Tie Break”,面向男士,除收藏指引外,还包含丰富多彩的动图、游戏和漫画。

爱马仕的作品中洋溢着浓厚的趣味性,而影像也是如此。从陶瓷盘子在手包围观下打乒乓球,到几双鞋一起玩跳棋游戏……在一段时间里,定格动画都是这个品牌的首选套路。而与此同时,前几个圣诞节又推出了其极具辨识度的橙色礼盒滑冰的动画广告。每则视频的价值都远远超出其2~5万的点击量本身。

今年早些时候,还有一则由巴黎芭蕾舞剧院(Ballet de l'Opéra National de Paris)舞蹈家耶利米·贝林加尔(Jérémie Bélingard)主演的广告。由罗曼·洛朗(Romain Laurent)执导的这则60秒广告名为“移动中的男人”(Man on the Move),片中的贝林加尔每穿过一个“城市游乐场”,就自动从一套装束换到另一套。

就像是一场时尚变身,当他撞到电线杆时,他的夹克衫和复古领衬衫就换成了



海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业经销商